## Erratum (HKACCN Newsletter, vol. 12, no. 1, 2011)

1. p.6, line 14 (right column):

**<u>2013 (dates TBA)</u>** 2013 11<sup>th</sup> World Congress of Critical Care (WFCCN)

Place: Durban, South Africa

http://www.criticalcare2013.com Website:

should be corrected and read as,

## **14-15 April 2012**

WFCCN & CNSARICT Congress

Place: Sibenik, Croatia

Website: http://www.wfccn2012.org/

Chief Editor of the HKACCN Newsletter apologizes for the inconvenience caused by the erratum.